

Na podlagi pravilnika o postopkih za izvrševanje proračuna Republike Slovenije (Uradni list RS, št. 50/07, 61/08, 99/09 – ZIPRS1011, 3/13, 81/16, 11/22, 96/22, 105/22 – ZZNŠPP, 149/22 in 106/23), Uredbe o izvajanju lokalnega razvoja, ki ga vodi skupnost, v obdobju do leta 2027 (Uradni list RS, št. 132/23), Odločbe o potrditvi Strategije lokalnega razvoja 33151-4/2023/29, z dne 17.1.2024, Strategije lokalnega razvoja LAS Barje z zaledjem št.: 003-132023-12 in Pogodbe o ustanovitvi Lokalne akcijske skupine Barje z zaledjem št.: 005-1-2023-1 z dne 20.2.2023 ter aneksa k pogodbi št.: 005-1-2023-2 z dne 26.7.2023, je skupščina LAS Barje z zaledjem na 2. redni seji, dne 11.11.2024 potrdila naslednjo spremembo

PRAVILNIKA O PODPORI ZA IZVAJANJE PROJEKTOV V OKVIRU STRATEGIJE LOKALNEGA RAZVOJA LAS BARJA Z ZALEDJEM

1. člen

V 1. členu se doda nov odstavek, ki se glasi:

Na podlagi 16.1. člena Pogodbe o ustanovitvi Lokalne akcijske skupine Barje z zaledjem Vodilni partner LAS Barje z zaledjem zastopa LAS v upravnih in finančnih zadevah in podpisuje dokumente.

2. člen

V 5. odstavku 8. člena se izbriše predzadnji stavek, ki se glasi: Sklep podpiše predsednik LAS Barje z zaledjem.

3. člen

V 9. členu se tabela z merili spremeni tako, da se glasi:

A	SPLOŠNA MERILA	Najvišje število točk	30
1	Doseganje cilja intervencije LEADER in/ali Ukrepa CLLD (upošteva se cilj sklada na katerega se upravičenec prijavlja)		5
	Vloge prijavljene na posamezen sklad morajo prispevati k doseganju cilja sklada na katerega se upravičenec prijavlja. V kolikor vloga ne prispeva k cilju in kazalnikom sklada, na katerega se prijavlja se vloga zavrne. Merilo je izločitveno. Točke se ne seštevajo		
EKSRP	V kolikšni meri projekt prispeva k cilju SC8, ki spodbuja zaposlovanje, rast, enakost spolov, vključno s participacijo žensk v kmetovanju, socialno vključenost in lokalni razvoj na podeželju, vključno s krožnim biogospodarstvom in trajnostnim gozdarstvom. -1 točka: prispevek projekta k cilju SC8 je slabo opredeljen -2 točki: prispevek projekta k cilju SC8 je zadostno opredeljen -3 točke: prispevek projekta k cilju SC8 je dobro opredeljen -4 točke: prispevek projekta k cilju SC8 je zelo dobro opredeljen -5 točk: prispevek projekta k cilju SC8 je odlično opredeljen	1 - 5 točk	5

	Opis cilja SC8: spodbujanje zaposlovanja, rasti, enakosti spolov, vključno s participacijo žensk v kmetovanju, socialne vključenosti in lokalnega razvoja na podeželju, vključno s krožnim biogospodarstvom in trajnostnim gozdarstvom.		
ESRR	<p>V kolikšni meri projekt prispeva k cilju 9.2, ki vključuje boljšo kakovost življenja lokalnega prebivalstva, zagotavlja ustrezno dostopnost storitev tako v urbanih središčih kot na podeželju, izboljšuje področje dolgotrajne oskrbe in preventivnih zdravstvenih ukrepov, spodbuja medgeneracijsko sodelovanje, krepitev kompetenc ter skrb za prikrajšane skupine. Območje LAS bolj prepoznavna na področju lokalnega podjetništva, pri inovativni uporabi lokalnih virov, (eko)turizmu ter ohranjanju naravne raznolikosti in kulturne dediščine).</p> <p>-1 točka: prispevek projekta k cilju 9.2 je slabo opredeljen -2 točki: prispevek projekta k cilju 9.2 je zadostno opredeljen -3 točke: prispevek projekta k cilju 9.2 je dobro opredeljen -4 točke: prispevek projekta k cilju 9.2 je zelo dobro opredeljen -5 točk: prispevek projekta k cilju 9.2 je odlično opredeljen</p>	1 - 5 točk	5
	Opis cilja 9.2: Spodbujanje celostnega in vključujočega socialnega, gospodarskega in okoljskega lokalnega razvoja, kulture, naravne dediščine, trajnostnega turizma in varnosti na območjih, ki niso mestna območja.		
	Projekt ne prispeva k cilju programa na katerega se prijavlja	Vloga se izloči	0
2	Doseganje ciljev in ukrepov SLR (točke se seštevajo) Ukrepi SLR:		10
	<p>Ukrep 1: Vključujoča in povezana skupnost Ukrep 2: Mreža zelenih trajnostnih točk naravne in kulturne dediščine Ukrep 3: Okoljska prožnost Ukrep 4: Podjetniška inovativnost Ukrep 5: Vidni mladi Ukrep 6: Aktivni starejši</p>		
	<p>Utemeljitev potrebe po izvedbi projekta (Potreba po projektu je utemeljena in neposredno naslavlja vsaj eno potrebo/potencial opredeljen v SLR in dosega vsaj en cilj).</p> <p>-1 točka: potrebe/potenciali opredeljeni v SLR in doseganje ciljev SLR so slabo utemeljeni. -2 točki: potrebe/potenciali opredeljeni v SLR in doseganje ciljev SLR so zadostno utemeljeni. -3 točke: potrebe/potenciali opredeljeni v SLR in doseganje ciljev SLR so dobro utemeljeni. -4 točke: potrebe/potenciali opredeljeni v SLR in doseganje ciljev SLR so zelo dobro utemeljeni. -5 točk: potrebe/potenciali opredeljeni v SLR in doseganje ciljev SLR so odlično utemeljeni.</p>	1 - 5 točk	5
	<p>Kakovost intervencijske logike projekta.</p> <p>-1 točka: povezava med prepoznanimi potrebami, cilji in kazalniki projekta je slabo izražena, načrtovane aktivnosti slabo opredeljujejo doseganje rezultatov projekta -2 točki: povezava med prepoznanimi potrebami, cilji in kazalniki projekta je zadovoljivo izražena, načrtovane aktivnosti zadostno opredeljujejo doseganje rezultatov projekta - 3 točke: povezava med prepoznanimi potrebami, cilji in kazalniki</p>	1 - 5 točk	5

	projekta dobro izražena, načrtovane aktivnosti dobro opredeljujejo doseganje rezultatov projekta - 4 točke: povezava med prepoznanimi potrebami, cilji in kazalniki projekta zelo dobro izražena, načrtovane aktivnosti zelo dobro opredeljujejo doseganje rezultatov projekta -5 točk: povezava med prepoznanimi potrebami, cilji in kazalniki projekta je odlično izražena, načrtovane aktivnosti odlično opredeljujejo doseganje rezultatov projekta).		
	Aktivnosti projekta ne naslavlja potrebe opredeljenih v SLR in ne zagotavljajo rešitev, v okviru predvidenih ukrepov in ciljev SLR.	Vloga se izloči	0
3	Dodana vrednost izvajanja projekta (točke se seštevajo)		9
	Izboljšan socialni kapital na lokalnem območju: -1 točka: projekt slabo prispeva k povezovanju in spodbujanju lokalnega prebivalstva k vključevanju v aktivnosti -2 točki: projekt dobro prispeva k povezovanju in spodbujanju lokalnega prebivalstva k vključevanju v aktivnosti -3 točke: projekt odlično prispeva k povezovanju in spodbujanju lokalnega prebivalstva k vključevanju v aktivnosti	1 - 3 točke	3
	Izboljšano upravljanje: Ali so prijavitelji pred oddajo vloge sodelovali na delavnicah, animacijah, predstavitev povezanih z izvajanjem programa LEADER/CLLD. -1 točka: prijavitelji so na delavnicah, animacijah, predstavitev povezanih z izvajanjem programa LEADER/CLLD pred oddajo vloge slabo sodelovali. -2 točki: prijavitelji so na delavnicah, animacijah, predstavitev povezanih z izvajanjem programa LEADER/CLLD pred oddajo vloge dobro sodelovali. -3 točke: prijavitelji so na delavnicah, animacijah, predstavitev povezanih z izvajanjem programa LEADER/CLLD pred oddajo vloge odlično sodelovali.	1 - 3 točke	3
	Projekt ima boljše učinke in trajnejše rezultate za skupnost v primerjavi s projekti, ki se ne izvajajo v okviru pristopa LEADER/CLLD. V kolikšni meri se lahko učinki in rezultati projekta prenesejo na druge projekte? -1 točka: učinki in rezultati projekta so slabo prenosljivi na druge projekte. -2 točki: učinki in rezultati projekta so dobro prenosljivi na druge projekte. -3 točke: učinki in rezultati projekta so odlično prenosljivi na druge projekte.	1 - 3 točke	3
	Iz utemeljitve in opisa projekta ni razvidne njegove dodane vrednosti	0 točk	0
4	Prispevek k družbeni spremembi ter dvigu družbene ozaveščenosti (točke se seštevajo)		6
	Projekt vključuje elemente okoljske trajnosti in ozaveščanja. -1 točka: iz projekta so slabo razvidni posamezni elementi okoljske trajnosti in ozaveščanja. -2 točki: iz projekta so dobro razvidni posamezni elementi okoljske trajnosti in ozaveščanja.	1 - 3 točke	3

	-3 točke: iz projekta so odlično razvidni posamezni elementi okoljske trajnosti in ozaveščanja.		
	Projekt prispeva k digitalizaciji (uvaja nove digitalne storitve, usposablja in krepi uporabo digitalnih veščin) -1 točka: projekt slabo prispeva k uvajanju novih digitalnih storitev, usposabljanj in krepitvi uporabe digitalnih veščin. -2 točki: projekt dobro prispeva k uvajanju novih digitalnih storitev, usposabljanj in krepitvi uporabe digitalnih veščin. -3 točke: projekt zelo dobro prispeva k uvajanju novih digitalnih storitev, usposabljanj in krepitvi uporabe digitalnih veščin.	1 - 3 točke	3
	Projekt ne prispeva k družbeni spremembi ter dvigu družbene ozaveščenosti	0 točk	0
	SPECIFIČNA MERILA	Najvišje število točk	70
5	Inovativnost projekta		10
	Aktivnosti projekta lahko vključujejo na območju LAS procesne, družbene, trženjske, organizacijske in socialne inovacije, kot so: - nov proizvod ali storitev: - procesna inovacija: nov postopek v proizvodnem ali storitvenem procesu; - družbena inovacija: nove ideje, koncepte, ki odgovarjajo na potrebe družbe; - trženjska inovacija: nov način trženja (spremembe pri oblikovanju proizvoda, embalaže, promocijske predstavitve, promocijo); - organizacijska inovacija: nove organizacijske koncepte; - socialna inovacija: nove povezave med akterji iz različnih sektorjev vključujejo izboljšavo na področju blaginje. - 6 točk: aktivnosti projekta vključujejo eno od naštetih inovacij - 7 točk: aktivnosti projekta vključujejo dve od naštetih inovacij - 8 točk: aktivnosti projekta vključujejo tri od naštetih inovacij - 9 točk: aktivnosti projekta vključujejo štiri od naštetih inovacij - 10 točk: aktivnosti projekta vključujejo pet od naštetih inovacij	6 - 10 točk	10
	Aktivnosti projekta le izboljšujejo že obstoječe procesne, družbene, trženjske, organizacijske in socialne inovacije - 1 točka: aktivnosti projekta izboljšujejo eno že obstoječo inovacijo - 2 točki: aktivnosti projekta izboljšujejo dve že obstoječi inovaciji - 3 točke: aktivnosti projekta izboljšujejo tri že obstoječe inovacije - 4 točke: aktivnosti projekta izboljšujejo štiri že obstoječe inovacije - 5 točk: aktivnosti projekta izboljšujejo pet že obstoječih inovacij	1 - 5 točk	5
	Aktivnosti projekta ne vključujejo inovacij	0 točk	0
6	Enakopravna vključenost različnih partnerjev (Mreženje in partnerstva projekta)		15
6.1	Enakopravna vključenost različnih partnerjev (točke se seštevajo)		6

	<p>V kolikšni meri so partnerji v projektu primerni in potrebni za doseganje učinkov in rezultatov projekta?</p> <p>-1 točka: vloga vsaj enega partnerja ne vpliva bistveno na učinke in rezultate projekta. Projekt se lahko izvede tudi brez tega partnerja.</p> <p>-2 točki: vloga vseh partnerjev prispeva k učinkom in rezultatom projekta, vendar prispevek partnerjev ni enak.</p> <p>-3 točke: vloga vseh partnerjev enakomerno prispeva k učinkom in rezultatom projekta.</p>	1 - 3 točke	3
	<p>V kolikšni meri so partnerji enakopravno vključeni v aktivnosti projekta (prispevek njihovih aktivnosti glede na aktivnosti projekta)</p> <p>-1 točka: prispevek aktivnosti posameznega partnerja glede na aktivnosti projekta je slab</p> <p>-2 točki: prispevek aktivnosti posameznega partnerja glede na aktivnosti projekta je dober</p> <p>-3 točke: prispevek aktivnosti posameznega partnerja glede na aktivnosti projekta je odličen</p>	1 - 3 točke	3
6.2	Zastopanost območij in sektorjev v projektu (točke se seštevajo)		9
	<p>Geografska zastopanost partnerjev: V kolikšni meri so zastopani partnerji iz območja različnih občin glede na aktivnosti projekta?</p> <p>-1 točka: partnerji so iz območja ene občine</p> <p>-2 točki: partnerji so iz območja dveh občin</p> <p>-3 točke: partnerji so iz območja treh in več občin</p>	1 - 3 točke	3
	<p>Sektorska zastopanost partnerjev: Ali so smiselno vključeni partnerji javnega, civilnega in zasebnega sektorja glede na aktivnosti projekta?</p> <p>-1 točka: vključenost partnerjev različnih sektorjev glede na aktivnosti projekta ni smiselna</p> <p>-2 točki: vključenost partnerjev različnih sektorjev glede na aktivnosti projekta je smiselna</p> <p>-3 točke: vključenost partnerjev različnih sektorjev glede na aktivnosti projekta je najbolj smiselna</p>	1 - 3 točke	3
	<p>Zastopanost partnerjev po dejavnosti: V kolikšni meri se v projektu povezujejo partnerji različnih dejavnosti glede na aktivnosti projekta (Standardna klasifikacija dejavnosti)?</p> <p>-1 točka: povezovanje partnerjev različnih dejavnosti je glede na aktivnosti projekta slaba</p> <p>2 točki: povezovanje partnerjev različnih dejavnosti je glede na aktivnosti projekta dobra</p> <p>3 točke: povezovanje partnerjev različnih dejavnosti je glede na aktivnosti projekta odlična</p>	1 - 3 točke	3
	Projekt ne vključuje partnerjev	0 točk	0
7	Dolgoživost projektov (točke se seštevajo)		15
	<p>V kolikšni meri lahko pričakujemo, da bo imel projekt trajnejši vpliv na lokalno skupnost območja LAS Barje z zaledjem.</p> <p>-1 točka: projekt bo imel trajnejši vpliv, vendar je slabo izražen.</p> <p>-2 točki: projekt bo imel trajnejši vpliv, vendar je dobro izražen.</p> <p>-3 točke: projekt bo imel trajnejši vpliv, vendar je odlično izražen.</p>	1 - 3 točke	3
	<p>Ali projekt ustvarja povezave s projekti izvedenimi v preteklosti?</p> <p>-1 točka: projekt je slabo povezan s projekti izvedenimi v preteklosti</p> <p>-2 točki: projekt je dobro povezan s projekti izvedenimi v preteklosti</p>	1 - 3 točke	3

	-3 točke: projekt je odlično povezan s projekti izvedenimi v preteklosti		
	Ali kazalniki in učinki izvedenega projekta omogočajo nadaljevanje aktivnosti tudi po zaključku projekta? -1 točka: opredeljeni kazalniki in učinki slabo omogočajo nadaljevanje aktivnosti tudi po zaključku projekta -2 točki: opredeljeni kazalniki in učinki dobro omogočajo nadaljevanje aktivnosti tudi po zaključku projekta -3 točke: opredeljeni kazalniki in učinki odlično omogočajo nadaljevanje aktivnosti tudi po zaključku projekta	1 - 3 točke	3
	V kolikšni meri izkazuje projekt skupno načrtovanje aktivnosti s strani vseh partnerjev in prenos rezultatov / dosežkov / spoznanj / produktov / storitev, itd. v svoje redno delovanje, kot nadgradnjo obstoječega -1 točka: projekt slabo izkazuje skupno načrtovanje aktivnosti vseh partnerjev in prenos v svoje redno delovanje. -2 točki: projekt dobro izkazuje skupno načrtovanje aktivnosti vseh partnerjev in prenos v svoje redno delovanje. -3 točke: projekt odlično izkazuje skupno načrtovanje aktivnosti vseh partnerjev in prenos v svoje redno delovanje.	1 - 3 točke	3
	Ali finančni in tehnični pogoji omogočajo nadaljevanje aktivnosti tudi po zaključku projekta? -1 točka: nadaljevanje aktivnosti tudi po zaključku projekta je glede na opredeljene finančne in tehnične pogoje slabo opredeljeno. -2 točki: nadaljevanje aktivnosti tudi po zaključku projekta je glede na opredeljene finančne in tehnične pogoje dobro opredeljeno. -3 točke: nadaljevanje aktivnosti tudi po zaključku projekta je glede na opredeljene finančne in tehnične pogoje odlično opredeljeno.	1 - 3 točke	3
	Projekt nima trajnejših vplivov, vendar zagotavlja trajnost skladno s 65 členom Uredbe 1060/2021 EU (prenehanje ali preselitev proizvodne dejavnosti, sprememba lastništva infrastrukturnega objekta, bistvena sprememba, ki vpliva na njen značaj, cilje ali pogoje izvajanja, zaradi česar bi se razvrednotili njeni prvotni cilji)	0 točk	0
8	Javna raba neizkoriščenih prostorov (zunanji, notranji)		6
	Ureditev že obstoječega neizkoriščenega (javnega ali zasebnega) prostora za javno rabo, ki ohrani obstoječo vsebino oz. dodaja v že obstoječe prostore za javno rabo nove vsebine, ki se še niso izvajale. 1 točka: ureditev že obstoječega neizkoriščenega (javnega ali zasebnega) prostora za javno rabo, ki ohrani le obstoječo vsebino. 3 točke: ureditev že obstoječega neizkoriščenega (javnega ali zasebnega) prostora za javno rabo, ki dodaja novo vsebino, ki se še ni izvajala. 6 točk: ureditev že obstoječega neizkoriščenega (javnega ali zasebnega) prostora za javno rabo, ki ohrani obstoječo vsebino in dodaja v že obstoječe prostore za javno rabo nove vsebine, ki se še niso izvajale in so vsebinsko (smiselno) povezane.	1 - 6 točk	6
	Projekt ne vključuje ureditve že obstoječega neizkoriščenega (javnega ali zasebnega) prostora za javno rabo oz. ne dodaja v že obstoječe prostore za javno rabo novih vsebin	0 točk	0

9	Okoljska prožnost		12
	Okoljska trajnost (točke se seštevajo)		6
	Aktivnosti projekta vključujejo aktivno sodelovanje in druge rešitve med deležniki, ki trajnostno prispevajo k zmanjšanju obremenjevanja okolja (<i>ankete, delavnice, izobraževanja povezana s trajnostnimi praksami</i>) -1 točka: aktivno sodelovanje in druge rešitve med deležniki, ki trajnostno prispevajo k zmanjšanju obremenjevanja okolja so slabo opredeljene -2 točki: aktivno sodelovanje in druge rešitve med deležniki, ki trajnostno prispevajo k zmanjšanju obremenjevanja okolja so dobro opredeljene	1 - 2 točki	2
	Aktivnosti projekta izboljšujejo stanje naravnih ekosistemov – <i>upošteva se opis projekta, kjer mora biti jasno opredeljeno stanje vrste/ekosistema pred in po projektu;</i> -1 točka: izboljšanje stanja naravnih ekosistemov je v aktivnostih projekta slabo opredeljeno -2 točki: izboljšanje stanja naravnih ekosistemov je v aktivnostih projekta dobro opredeljeno	1 - 2 točki	2
	Aktivnost projekta trajno zmanjšuje ali odpravlja vir onesnaženja (voda, tla, zrak, zemljišča) - <i>upošteva se tehnični opis rešitve, kjer morajo biti navedeni indikatorji stanja prej in po izvedbi projekta</i> -1 točka: tehnični opis projekta slabo opredeljuje trajno zmanjšanje ali odpravljanje vira -2 točki: tehnični opis projekta dobro opredeljuje trajno zmanjšanje ali odpravljanje vira	1 - 2 točki	2
	Aktivnosti projekta ne vključujejo elementov okoljske trajnosti	0 točk	0
	Vključevanje kulturne dediščine (snovne in nesnovne)		3
	Projekt vključuje kulturno dediščino in/ali je nadgradnja aktivnosti že izvedenih projektov 1 točka: vključitev kulturne dediščine (nova ali nadgradnja) ni smiselna 2 točki: vključitev kulturne dediščine (nova ali nadgradnja) je smiselna 3 točke: vključitev kulturne dediščine (nova ali nadgradnja) je zelo smiselna	1 - 3 točk	3
	Projekt ne vključuje kulturne dediščine	0 točk	0
	Vključevanje naravne dediščine		3
	Projekt vključuje naravno dediščino (Naravna vrednota, Ekološko pomembno območje, območje Nature 2000, itd) in/ali je nadgradnja aktivnosti že izvedenih projektov 1 točka: vključitev naravne dediščine (nova ali nadgradnja) ni smiselna. 2 točki: vključitev naravne dediščine (nova ali nadgradnja) je smiselna. 3 točke: vključitev naravne dediščine (nova ali nadgradnja) je zelo smiselna.	1 - 3 točk	3

	Projekt ne vključuje naravne dediščine	0 točk	0
10	Podjetniško povezovanje		6
	<p>Rezultat projekta je nova skupna storitev, skupni izdelek, skupen nastop na trgu, ipd.,</p> <p>1 točka: iz vsebine projekta so rezultati projekta kot so: nova skupna storitev, skupni izdelek, skupen nastop na trgu, ipd., zelo slabo razvidni</p> <p>2 točki: iz vsebine projekta so rezultati projekta kot so: nova skupna storitev, skupni izdelek, skupen nastop na trgu, ipd., slabo razvidni</p> <p>3 točke: iz vsebine projekta so rezultati projekta kot so: nova skupna storitev, skupni izdelek, skupen nastop na trgu, ipd., zadostno razvidni</p> <p>4 točke: iz vsebine projekta so rezultati projekta kot so: nova skupna storitev, skupni izdelek, skupen nastop na trgu, ipd., dobro razvidni</p> <p>5 točk: iz vsebine projekta so rezultati projekta kot so: nova skupna storitev, skupni izdelek, skupen nastop na trgu, ipd., zelo dobro razvidni</p> <p>6 točk: iz vsebine projekta so rezultati projekta kot so: nova skupna storitev, skupni izdelek, skupen nastop na trgu, ipd., odlično razvidni</p>	1 - 6 točk	6
	Rezultat projekta ne vključuje nove skupne storitve ali skupnega izdelka, skupnega nastopa na trgu, ipd	0 točk	0
11	Socialna povezanost (vzdržnost) - vključevanje ranljivih ciljnih skupin		6
	<p>Aktivnosti projekta so medgeneracijske in povezujejo mlade do 35 let in starejše od 65 let.</p> <p>-3 točke: iz aktivnosti projekta je povezovanje mladih do 35 let in starejših od 65 let slabo razvidno.</p> <p>-4 točke: iz aktivnosti projekta je povezovanje mladih do 35 let in starejših od 65 let dobro razvidno.</p> <p>-5 točk: iz aktivnosti projekta je povezovanje mladih do 35 let in starejših od 65 let zelo dobro razvidno.</p> <p>-6 točk: iz aktivnosti projekta je povezovanje mladih do 35 let in starejših od 65 let odlično razvidno.</p>	3 - 6 točk	6
	<p>Aktivnosti projekta povezujejo samo mlade do 35 let ali samo starejše od 65 let</p> <p>-1 točka: iz aktivnosti projekta je povezovanje mladih do 35 let ali samo starejših od 65 let slabo razvidno.</p> <p>-2 točki: iz aktivnosti projekta je povezovanje mladih do 35 let ali samo starejših od 65 let dobro razvidno.</p>	1 - 2 točki	2
	Aktivnosti projekta ne vključujejo medsebojnega povezovanja	0 točk	0
	SKUPAJ SPLOŠNA IN SPECIFIČNA MERILA		100

4. člen

V 14. členu se doda nov zadnji odstavek, ki se glasi:

Zahtevek mora biti pripravljen skladno z 27. členom Uredbe o izvajanju lokalnega razvoja, ki ga vodi skupnost, v obdobju do leta 2027 (Uradni list RS, št. 132/23 in 57/24)

5. člen

Ostale določbe pravilnika ostajajo v veljavi.

Datum: 11.11.2024

Številka: 011 -1- 2024 -2

Vodilni partner LAS Barje z zaledjem
Zavod Cerpok
Direktor Andrej Udovč

